

**Kategorija:** Čarape

## **Bele ženske mrežaste samodržeće čarape**

**Šifra proizvoda:** LEGAV03247

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u sofisticiranosti i originalnosti sa našim **belim ženskim mrežastim samodržećim čarapama**, idealnim dodatkom za vašu garderobu koja oslikava eleganciju i zavodljivost na svakom koraku. Ove čarape, izrađene od visoko kvalitetnog poliamida, kombinuju udobnost i stil na način koji savršeno odgovara vašim željama i dnevnim potrebama. Kroz pažljivo osmišljen dizajn renomiranog brenda Leg Avenue, svaka žena može da se oseća posebno bez obzira na priliku.

Kada obučete naše **bele ženske mrežaste samodržeće čarape**, ne samo da ističete svoju ženstvenost, već i dodajete dašak luksuza svom izgledu. Idealne su za stvaranje jedinstvenog vizuala, bilo da se pripremate za poseban večernji izlazak, romantičnu večeru ili jednostavno želite da unapredite svoj svakodnevni stil. Njihova svestranost omogućava vam da ih kombinujete sa različitim haljinama i kompletima, a mrežasti uzorak daje notu tajanstvenosti koja će privući poglede.

Osim što su vizuelno privlačne, naše čarape su također pažljivo izrađene kako bi pružile vrhunsku udobnost tokom nošenja. Njihova elastičnost omogućava savršeno prijanjanje uz noge, omogućavajući vam slobodu pokreta bez nelagode. Osećaćete se samopouzdana i zavodljivo, znajući da ste izabrali pažljivo odabran aksesoar koji ne samo da izgleda dobro, već i vašoj koži pruža potpunu udobnost.

U našoj online prodavnici, sigurnost i diskrecija su na prvom mestu. Svi proizvodi su upakirani tako da vaša privatnost bude sačuvana. Sa brzim i sigurnim sistemom dostave, vaša **bele ženske mrežaste samodržeće čarape** će stići na vašu adresu u najkraćem roku, spremne da ih odmah nosite. Ne gubite vreme i ne oklevajte da se prepustite čarima i eleganciji koje nude.

Zapamtite, svaki modni komad u vašem ormaru treba biti izraz vaše ličnosti. Ove čarape su ne samo običan deo garderobe, već pravi izbor za svaku ženu koja želi da se istakne i oslobodi svoju

kreativnost kroz stil. Bez obzira da li ih nosite kao deo intimnog izdanja ili u kombinaciji sa svakodnevnim oblačenjem, one će uvek biti savršen izbor.

Zato se pridružite mnogima koji su već otkrili ovaj must-have modni dodatak i unapredite svoje svakodnevno iskustvo elegancije. Uložite u svoje samopouzdanje i uživajte u bezvremenskoj lepoti sa našim **belim ženskim mrežastim samodržecim čarapama**. Poručite ih odmah i osvežite svoju intimnu kolekciju na način koji zaslužujete!

## Deklaracija

Model:	Bele ženske mrežaste samodržecé čarape LEGAV03247
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718016627
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------